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Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Η πλειοψηφία του Ειδικού Δικαστηρίου απέρριψε το 
αίτημα των Παπαγγελόπουλου, Τουλουπάκη για τη-
λεοπτική κάλυψη της δίκης. Εκρινε ότι δεν υφίσταται 
σημαντικό δημόσιο συμφέρον και πως το κατηγορη-
τήριο είναι περιορισμένο. Ο πρωθυπουργός μας πά-
ντως περιμένει μια καταδικαστική απόφαση για να τη 
δείχνει στο ακροατήριό του. Σε κάποια φάση μάλιστα 
προσπάθησε να εκδώσει και ετυμηγορία, παραβιάζο-
ντας ωμά το τεκμήριο της αθωότητας.»

Σοφά λόγια
«Έρως εύκολος και άνευ δυσκολίας δεν έχει γόη-
τρα, ποσώς δεν έχει ποικιλίας.» - Γεώργιος Σουρής, 
1853-1919, Έλληνας σατιρικός ποιητής

Καλόο!
Η δασκάλα λέει στον Τοτό:
- Τοτέ κλείνε μου την φράση «δεν έχω μολύβι».
- Μάλιστα κυρία. Δεν έχω μολύβι, δεν έχεις μολύβι, 
δεν έχει μολύβι, δεν έχουμε μολύβι, δεν έχετε μολύ-
βι, δεν έχουνε μολύβι. Μα καλά κυρία, ποιος πήρε 
όλα τα μολύβια;

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

χρόνια ολόκληρα για νοσοκομειακή φρο-
ντίδα. Μάλιστα, οι χειρούργοι στα δημό-
σια νοσοκομεία στέλνουν τους ασθενείς 
τους ενωρίτερα στα σπίτια τους γι’ ανάρ-
ρωση, ώστε να απελευθερωθούν νοσοκο-
μειακά κρεβάτια.
Επίσης αναφέρθηκε πως άτομα που πε-
ριμένουν πολλές ώρες στους θαλάμους 
επειγόντων περιστατικών αγανακτούν και 
πολλοί φεύγουν χωρίς ιατρική φροντίδα, 
βάζοντας σε κίνδυνο τη ζωή τους. Ακόμη 
αναφέρθηκε ότι 2400 άτομα περιμένουν 
να έρθει η σειρά τους για μια σχετικά μι-
κρή χειρουργική επέμβαση.
Γι’ αυτό απεργούν και διαμαρτύρονται 
έντονα σε διαδηλώσεις οι νοσοκόμοι που 
δεν είναι αρκετοί για να φροντίσουν όπως 
είναι καθήκον τους τους ασθενείς στα νο-
σοκομεία και απαιτούν να προσληφθούν 
περισσότεροι συνάδελφοί τους.
Το ίδιο συμβαίνει και με τους εκπαιδευ-
τικούς που απεργούν και διαδηλώνουν 
αγανακτισμένοι για την θλιβερή κατάστα-
ση στα δημόσια σχολεία.
Η κυβέρνηση Αλμπανίζι δικαιολογείται 
πως δεν μπορεί να λύσει όλα τα προ-
βλήματα επειδή πρέπει να διαχειριστεί 

το τεράστιο χρέος τού ενός τρις δολαρί-
ων και έχει δίκιο. Όμως, βρήκε περίπου 
$350 εκατομμύρια για να ενισχύσει τους 
Ουκρανούς και να αγοράσει τα πυρηνι-
κά υποβρύχια που παρήγγειλε ο Μόρρι-
σον με κόστος $8,6 δις το καθένα για να 
αντιμετωπίσει τον κίτρινο κίνδυνο από 
Κίνα μεριά. Λες και η Κίνα δεν έχει άλλη 
έγνοια    από την εισβολή της στην Αυ-
στραλία. Απλά η κυβέρνησή μας θέλει τα 
υποβρύχια για να βοηθήσουμε τις πολε-
μικές βιομηχανίες στην Αμερική και Με-
γάλη Βρεταννία, αλλά και τις ΗΠΑ αν αρ-
χίσουν πόλεμο με την Κίνα λόγω Ταϊβάν.
Τί έκαναν, όμως, οι Αυστραλοί και Αμε-
ρικανοί για να σταματήσουν την εισβολή 
των Τούρκων στην μαρτυρική Κύπρο μας; 
‘H την εισβολή των Αγγλογάλων στην Αί-
γυπτο και άλλες εισβολές σε ξένες χώρες, 
αλλά τώρα τούς πόνεσε η εισβολή των 
Ρώσων στην Ουκρανία και η απειλή τής 
Κίνας για την Ταϊβάν; Να επαναλάβω και 
ότι οι Αγγλοι υποστηρικτές τής ελευθερί-
ας των λαών, απαγχόνιζαν νεαρούς Κυ-
πρίους που πολεμούσαν για την λευτεριά 
τους; Τώρα χύνουν κροκοδείλια δάκρια 
για τους Ουκρανούς πατριώτες που θυσι-
άζονται. 
Αυτή την υποκρισία των φίλων συμμά-
χων μας δεν αντέχω και θα συνεχίσω να 
την καταδικάζω γιατί οι Ελληνες λέμε «ή 
παπάς παπάς, ή ζευγάς ζευγάς» ή είσαι 
πραγματικός δημοκράτης έντιμος και δί-
καιος, ή είσαι δημοκράτης μαϊμού για τα 
καλά και συμφέροντα…
Δικαιολογημένα θα με ρωτήσετε γιατί, 
λοιπόν, ο πρωθυπουργός «πετάει» στις 
δημοσκοπήσεις; 
Δηλαδή, τί περιμένατε όταν έχει αντίπα-
λο τον Πίτερ Ντάτον; Που οι Λίμπεραλ 
έκαναν αρχηγό τους όταν βρίσκονταν σε 
κατάσταση απόγνωσης μετά την εκλογική 
πανωλεθρία τους;      
Αν δεν αντικαταστήσουν τον αρχηγό τους 
οι Λίμπεραλ, να μού σφυρίξετε κλέφτικα 
αν μπορέσουν να κερδίσουν τις επόμενες 
εθνικές εκλογές, πιθανότατα και τις μεθε-
πόμενες αν δεν έχουν απηυδήσει με την 
σημερινή κυβέρνηση.

Λ
ένε πως από τον τάφο τού Γκοφ 
Ουίτλαμ ακούστηκαν οργισμένες 
φωνές εναντίον τής Εργατικής 
κυβέρνησης Αλμπανίζι, επειδή 

υιοθέτησε τις απεχθείς πολιτικές τού Σκοτ 
Μόρρισον.
Ο οποίος, βέβαια, δεν ήταν και ο καλύτε-
ρος πρωθυπουργός στην ιστορία τής Αυ-
στραλίας. 
Παλι καλά, όμως, που ακούστηκε μόνο 
η οργή τού Γκοφ επειδή δεν είναι ζωντα-
νός. Γιατί αν ήταν ακόμη στη Βουλή δεν 
αποκλείεται να άδειαζε ένα ποτήρι νερό 
στο κεφάλι κάποιου υπουργού, όπως είχε 
κάνει στον καϋμένο Λίμπεραλ υπουργό, 
Πολ Χάζλακ, όταν κάποτε διαφώνησε μαζί 
του.
Πάντως, γεγονός είναι ότι η κυβέρνηση 
Αλμπανίζι φορά το ένδυμα τού δήθεν 
προοδευτικού όταν μοιράζει συμβολικά 
δολαριάκια ελεημοσύνης στους μικροει-
σοδηματίες και επιδοματίες, ενώ υιοθέτη-
σε και θα εφαρμόσει το Λίμπεραλ πακέτο 
για μείωση των φόρων που ευνοεί σκαν-
δαλωδώς τούς ολιγάρχες. 
Το Γραφείο Ελέγχου των Προϋπολογι-
σμών στο ομοσπονδιακό κοινοβούλιο 
εκτιμά ότι αυτές οι μειώσεις θα κοστίσουν 
$243,5 δις στην επόμενη δεκαετία. Από 
τα χρήματα αυτά το 6% θα ευεργετήσει το 
1% που είναι οι δισεκατομμυριούχοι και 
το 77% στους υπόλοιπους πλουσιότερους 
που αντιστοιχούν με το 25%. Αυτό σημαί-
νει ότι το υπόλοιπο 17% των χρημάτων 
θα μοιραστεί στους 74% πληβείους, για 
να αγοράσουν ένα σάντουιτς και έναν 
καφέ..
Όπως έχω ξαναγράψει, τα $243 δις που 
δεν έχουμε και θα τα δανειστούμε, θα 
έπρεπε αντί να    μπουν στις τσέπες μας 
να χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες τής 
Παιδείας, τής Υγείας και    τής αστυνόμευ-
σης. Αλλά και για λαϊκές κατοικίες που θα 
στεγάσουν φτωχές οικογένειες με παιδιά, 
πριν καταλήξουν στους πέντε δρόμους με 
την κάθετη αύξηση των ενοικίων.
Και αφού μιλάμε για ανάγκες, πριν μερι-
κές ημέρες ανακοινώθηκε ότι περισσό-
τεροι από 18.700 ασθενείς περιμένουν 

Το Γραφείο 
Ελέγχου των 
Προϋπολο-
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ΣΤΡΑΒΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΓΙΑΛΟΣ ‘Η ΣΤΡΑΒΑ ΑΡΜΕΝΙΖΟΥΜΕ;

Το Εργατικό Κόμμα υιοθέτησε απεχθείς συντηρητικές πολιτικές 


